
最頻値を赤文字で表し、主に市販されているワイズの背景を黄色と橙色で表しました。

主に市販されているＪI S 子供-E Eでは、幼稚園児・小学生の約25％、E〜E E Eでは約65％の適合、

ＪI S 男子-E Eでは、中学生・高校生の約9％、E〜E E Eでは、約30％の適合でした。



上履きは足に合っていますか？
ぴったり やや大きい 合 計

マイナス
靴の方が小さい

上履きの靴サイズと
足長との差

  646    56 979
6.7% 0.6% 10.2%

0    1,302    218    1876
13.5% 2.3% 19.5%

0.5～1.0cm 3,422 922 4,939

人数
％
人数
％
人数
％ 35.6% 9.6% 51.4%

1.5cm以上 1,113    589 1,823人数
％ 11.6% 6.1% 19.0%

6,483    1,785 9,617人数
％ 67.4% 18.6%

少しきつい
   277
2.9%
   356
3.7%
595
6.2%
   121
1.3%

   1,349
14.0% 100.0%

合 計

⼩さい

⼤きい

10,000人の足計測結果からわかったこと

⼦どもの⾜と靴の調査

20％・・・足の長さに合った靴

70％・・・足の長さより大きめの靴

10％・・・足の長さより小さめの靴

児童・生徒10,000人の足計測を行った結果、測定した足サイズと実際に使っているシューズのサ

イズを比べてみると、約７０％の子どもは大きい靴、約１０％が小さい靴を履いており、足と

シューズのサイズがピッタリの子どもは約２０％でした。


